



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Dodatek č. 1 ke Kupní smlouvě č. 1/13 ze dne 2. prosince 2013

mezi Základní školou, Mateřskou školou a Dětským domovem Zábřeh, IČ: 49589725, (dále kupujícím) a Netfox s. r. o., Koněvova 65, Praha 3, IČ: 27574032, (dále jen prodávajícím).

Prodávající i kupující v rámci projektu reg. č. CZ.1.07/1.2.27/02.0030 s názvem Globální svět nás spojuje – Multimediální inkluzivní vzdělávání uzavírají tento dodatek ke Kupní smlouvě č. 1/13 ze dne 2. prosince 2013, ve kterém se zavazují k těmto povinnostem:

- Kupující i prodávající jsou povinni uchovávat veškeré originály účetních dokladů a originály dalších dokumentů souvisejících s realizací kupní smlouvy (zakázky) do konce roku 2025, pokud český právní řád nestanovuje lhůtu delší. Dokumenty a doklady budou uchovávány způsobem uvedeným v zákoně č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů a v zákoně č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s dalšími platnými právními předpisy ČR.
- Prodávající je povinen umožnit výkon kontroly všech dokladů vztahujících se k realizaci zakázky, poskytnout osobám oprávněným k výkonu kontroly veškeré doklady související s realizací zakázky a poskytnout součinnost všem osobám oprávněným k provádění kontroly. Těmito oprávněnými osobami jsou Krajský úřad Olomouckého kraje a jím pověřené osoby, územní finanční orgány, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstvo financí, NKÚ, Evropská komise a Evropský účetní dvůr, případně další orgány oprávněné k výkonu kontroly.
- Prodávající souhlasí se zveřejněním příslušné dokumentace vzešlé z výběrového řízení a následného právního vztahu, a to v souvislosti s povinnostmi kupujícího v rámci zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, případně v souladu s dalšími relevantními právními předpisy. V této souvislosti poskytne prodávající kupujícímu veškerou potřebnou součinnost.

V Praze dne: 11. 8. 2014

Leoš Liščák, jednatel

V Zábřehu dne: 13. 8. 2014

Mgr. Radomír Pavlík, ředitel

